RESII0| 107 27k A BT A R 2 A AR
PR G &4ﬁ~%ﬁﬂﬁ£&u%%{$$%
¥R o RAREY R
S
ol SR N N
Fooop tadEd F (e FERES )
TR 2 B
MLg o OF R I E
O3 CHAT (EERGPSAITTIS B RERTAR ARSI TR S A
GF 2 mINRFILAY G é’é FITE o
@)iﬁﬂﬂ‘fféﬁ“ LWABIT AN s R AR FITE o

= AWl S Sm X Am 2 WP AB > W is A A S g (hinge) o T if
Bd kT F 4 T;s‘ﬁf" AT PES PN 1 lf_'ﬁf’f"ﬁf £ 12400N/m Z_%% 0 FRE 5

_—

d=29m KT LiFf s Tim P4dgshd2ivr 4 0?7 (254)

T B
h:.

- Q, ——

g]_

:\%@:%ﬁaﬁWiiﬁﬂwﬁiif*Pﬁd&% ¥ 0=0°p > 3
% AB ¥ %i*oki%*mﬁrﬁﬁ KT grpE > W0 k%%
Eiefahf ;8 ? % 0=58~1=500mm ~ k=800 NIm p& > W=7 (254 )

| : |

MTJA




5t 1 51330
F = 12-2

Z BT o AT SRR OmsHE 0 RPEWBZER - B
D Bpeiui R 1102 C BRAP§EY D Bhehik B o (25 4)

€

Bl =

z ~ deBle fror 0 = 4R 2 b’“rf‘:&z‘ié’%ﬁﬁ%fﬁ i BRSO H R (pinned) )
MIEHE LTS 3 kb L qg=60° > DEKELF 4 Pivh o2 5 BD &
2 %% 0003 L CDHE 2 %o (254)




